

Skolebestyrelsesmøde d. 12.december 2017 kl. 18.00 – 21.00 REFERAT

MØDEDELTAGERE:

Forældrerepr.:

Mette L. Holme
René Petersen
Janne R. Madsen
Per Rasmussen
Hanne Bonde Jakobsen
Dorthe Greve
Heidi Aabrandt

Medarbejderrepr.:

Mette Steinmejer
Margit Skøtt
Elevrepr.:
Clara Bang Larsen
Sofie Brinch Petersen

Mødeleder: Hanne

Referent: Vibeke

Skoleleder:

Vibeke K. T. Munck

SFO-leder:

Lene Bøje

Praktisk: Lene/Vibeke

Afbud: Clara

Punkt 1	Godkendelse af dagsorden	(1 min.)
Ansvarlig:	Alle	
Sagsfremstilling:	Kan dagsordenen godkendes, eller er der tilføjelser?	
Bemærkninger:		
Beslutning:	Godkendt.	

Punkt 2	Godkendelse af referat	(1)
Ansvarlig:	Alle	
Sagsfremstilling:	Kan referatet fra sidste møde godkendes?	
Bemærkninger:		
Beslutning:	Godkendt	

Punkt 3	Orientering fra elevrådet	(0)
Ansvarlig:	Clara og Sofie	
Sagsfremstilling:	Elevrådet plejer ikke at deltage i dette møde.	
Bemærkninger:		
Beslutning:	Sofie fortalte, at de på et elevrådsmøde har lavet en plan for indsamling af affald, således at alle klasser samler affald i en uge ad gangen.	

Punkt 4	Byggeri og parkeringsforhold + voksenpatrulje	(10)
Ansvarlig:	Vibeke	
Sagsfremstilling:	Vi forventer at have sidste nyt angående byggeprocessen.	
Bemærkninger:		
Beslutning:	Vibeke orienterede. God idé hvis der kun kan parkeres i den ene side af parkeringspladsen, når den bliver åbnet igen nede ved børnehaven (i modsatte side af børnehaven). VM undersøger, om det er muligt, at 6.klasserne kan komme med til Legoland, hvis de starter skolepatrulje nu efter juleferien. Hvornår bliver hovedindgangen åbnet op igen? Vibeke undersøger med entreprenøren.	

Punkt 5	Trivselspolitik (bilag)	(10)
Ansvarlig:	Vibeke	
Sagsfremstilling:	Trivselspolitikken har nu været rundt i alle personalegrupper og er klar til	

	endelig godkendelse.
Bemærkninger:	
Beslutning:	Godkendt med en enkelt tilføjelse. Hver klasse har et forældreråd, som sørger for forskellige sociale arrangementer i klassen.

Punkt 6	Ordensregler/trivselsregler (bilag) (10)
Ansvarlig:	Vibeke
Sagsfremstilling:	Vi sendte udkastet tilbage til personalet, ligger klar til endelig godkendelse.
Bemærkninger:	
Beslutning:	Godkendt. Skal gennemgås i klasserne og hænges op.

Punkt 7	Skolebus kommende skoleår (10)
Ansvarlig:	Vibeke
Sagsfremstilling:	Det er tiden til at begynde at se på skolebusplanerne for skoleåret 2018/2019. Opvækst og Læring vil gerne have skolebestyrelsens kommentarer til, hvordan I synes, de nuværende busplaner fungerer. Hvis I ikke har nogle bemærkninger, vil de også gerne vide det. Vi skal sende skolebestyrelsens kommentarer til Opvækst og Læring senest fredag den 15. december 2017.
Bemærkninger:	
Beslutning:	Vi synes umiddelbart, at mødetiden er fin. Det er stadig vigtigt, at vores skoledistrikt er dækket godt med busser, så alle børn kan komme i skole.

Punkt 8	Økonomi - status (5)
Ansvarlig:	Vibeke
Sagsfremstilling:	Orientering.
Bemærkninger:	
Beslutning:	Vibeke orienterede.

Punkt 9	Orientering fra: (15)
Ansvarlig:	Formanden Dorthe: Formændene arbejder i at afholde fælles møder. SFO/Kahytten Lene: I morgen er der hygge for alle forældre i SFO'en. Der er ingen børn i Børnehaven og SFO mellem jul og nytår. Der arbejdes i at få anskaffet et legeredskab til den nye legeplads i børnehaven. (Der skal søges byggetilladelse). Skolen Vibeke: Mellemintrinnet har lavet forskellige julerier. Medarbejderne Mette/Margit: Der har været afholdt mange forskellige juleting i børnehaven. Andre:
Sagsfremstilling:	
Bemærkninger:	
Beslutning:	
Punkt 10	Evt. (5)
Ansvarlig:	Alle
Sagsfremstilling:	
Bemærkninger:	

Beslutning:	Der er forlydender om, at hallen vil bygge skydebaner, som kommer til at fylde ud på hallens P-plads. Dorthe tager kontakt. Det fungerede godt med værksteder på mellemtrinnet til juleklippedagen. Mette indkalder til et møde i LOGO-gruppen.
--------------------	--

Punkter til næste møde: Evt. udvidelse af børnehaven.

Principper: Kostpolitik - særlige hensyn for elever fra andre religioner m.m.

For dagsordenen: Dorthe Greve og Vibeke K. T. Munck